
Starte Deine Karriere in der Personaldienstleistung!

Nach Deinem Studium suchst Du nun den Berufseinstieg und willst Dich zur Führungskraft in der

Personaldienstleitung entwickeln? Mit unserem Trainee-Programm können wir Dir genau dies

bieten: in 18 bis 24 Monaten bereiten wir Dich auf die spannende und herausfordernde Position

als Niederlassungsleitung bzw. stellvertretende Regionalleitung vor. Starte Deine Karriere

in unserem Team und werde ein echter IMPULSgeber.

Durch das 30-jährige Bestehen der Impuls Personal GmbH sind wir als innovativer

Personaldienstleister am Markt bekannt und stechen durch unsere Expertise insbesondere in den

Bereichen Medizin & Pflege als auch Pädagogik hervor. Wir verstehen es, das perfekte Matching

zwischen unseren Mitarbeitern und Kunden zu finden. An zwölf Standorten zählen mittlerweile

rund 600 engagierte Mitarbeiter zu unserem Impuls Personal-Team. Sei auch Du dabei!

(99943)

Dein Verantwortungsbereich:

Während des Trainees lernst Du alle Bereiche der Personaldienstleistung kennen und wirst zielorientiert auf Deinen

neuen Job als Führungskraft vorbereitet. Unter anderem wirst Du

die Kernprozesse der Personaldienstleistung kennenlernen, d.h. Recruiting, Mitarbeiterauswahl und -

einstellung, Disposition sowie den Vertrieb

das Team vor Ort als auch niederlassungsübergreifend im Tagesgeschäft unterstützen

Vertriebsaktivitäten planen, Neukunden generieren und die Kooperation mit Bestandskunden stärken

Betriebswirtschaftliche Ergebnisse weiter steigern sowie den Ausbau unserer Niederlassungen

unterstützen

an die Führung, Motivation und Förderung eines eigenen Teams herangeführt

Das macht Dich aus:

Du hast ein Studium im Bereich Betriebswirtschaft, Vertrieb, Management oder in einem artverwandten

Bereich bereits abgeschlossen oder befindest Dich in den Endzügen des Studiums

Du zeichnest Dich durch unternehmerisches und betriebswirtschaftliches Denken und Handeln aus,

agierst zielorientiert und besitzt eine ausgeprägte Hands-on-Mentalität

Verbindlichkeit und Empathie sind neben ausgeprägten kommunikativen Fähigkeiten Deine absoluten

Stärken

Eine hohe Reisebereitschaft im Nordwesten Deutschlands ist kein Problem für Dich

Du besitzt den Führerschein Klasse B

Das kannst Du erwarten:

Starte Deinen neuen Job ab sofort unbefristet und in Vollzeit

Deine Leistung soll natürlich angemessen honoriert werden, dafür bekommst Du eine

attraktive Vergütung

Zur notwendigen Mobilität erhältst einen Dienstwagen inkl. Tankkarte (auch zur

Privatnutzung)

Gut vorgesorgt ins hohe Alter? Kein Problem, wir unterstützen Dich mit einer

betrieblichen Altersvorsorge

Mit unserem Jobbike und Firmenfitness-Angebot halten wir Dich fit

Dein Engagement wissen wir zu schätzen und bieten Dir Möglichkeiten zur

persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung

Ein Team mit flachen Hierarchien und einem vertrauensvollen Miteinander

bietet Platz für einen leckeren Kaffee (oder Tee) und einem Plausch mit den Kollegen



So kannst Du Dich bewerben:

...schnell und unkompliziert über

unsere Homepage www.impuls-personal.de bzw. über das Eingabeformular dieser

Webseite

via E-Mail an bewerbung@impuls-personal.de 

oder über WhatsApp an Silke Buck

Du hast weitere Fragen? Herr Liefrink steht Dir gerne telefonisch unter 0163 - 51 95 639 zur

Verfügung. Alternativ kannst Du Dich gerne auch mit Frau Buck, unserer Teamleiterin Recruiting

Nord, unter 0159 - 06 833 115 in Verbindung setzen.

*alle Personen-, Berufs-, Tätigkeitsbezeichnungen dieser Ausschreibung richten sich an alle Geschlechter!
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